

САМАЯ АКТУАЛЬНАЯ НАШ ДОШКОЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ К СВЕДЕНИЮ



ИНФОРМАЦИОННО – ПРОСВЕТИТЕЛЬСКАЯ ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО КАЗЁННОГО
ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ДЕТСКОГО САДА
КОМБИНИРОВАННОГО ВИДА № 10
основана 20 августа 2007 года
июнь, июль, август 2015 года

Специальный
выпуск, лето
2015 года

События, даты, комментарии

День защиты детей

В детском саду прошёл традиционный досуг, посвящённый Дню защиты ребёнка и началу лета. В празднике приняли участие все воспитанники детского сада. На свежем воздухе, в погожий летний денёк, дети соревновались в ловкости и быстроте вместе веселыми клоунами, пели, танцевали и получили много-много положительных эмоций и впечатлений.



Неделя

«Безопасности»

Прошедшая неделя была посвящена теме: «Безопасность», которая началась с показа мультфильмов «Правила безопасности для малышей». В них мальчик Сеня учил своего непослушного кота Ваську основам безопасности жизни. Дети с интересом наблюдали за похождениями проказника кота и за тем, как друг Сеня научил его беречь свое здоровье и жизнь.

Во второй день недели в детском саду прошла выставка детских рисунков «Как избежать опасности». Дети совместно с родителями и воспитателями выполнили рисунки о правилах обращения с огнем, безопасном поведении на дороге, кухне и в лесу.

Очень интересно в среду педагоги организовали и провели игры по правилам дорожного движения. Дети

разделились на две команды и соревновались между собой. Они повторили дорожные знаки, правила поведения на дороге и транспорте.

В четверг все дети детского сада вместе с воспитателями ходили на целевую прогулку к перекрестку дорог. Эта прогулка помогла на практике осуществить знания по безопасности и правилам дорожного движения.

Самым запоминающимся стало развлечение «Шапокляк в гостях у ребят».

В гости к детям пришла Шапокляк, и в игровой форме закрепила с ними знания о правилах безопасности жизни. Дети играли, танцевали, разгадывали загадки, читали стихи о дорожных знаках, решали логические задачи, рисовали.

Очень полезной и познавательной стала неделя «Безопасности» для детей нашего детского сада.

Читайте в номере:

Международный
день защиты детей

Неделя безопасности

Моя Родина

Книжечка неделя

Летняя олимпиада

Экскурсия в парк

Приёмка ДОУ 2015

День
государственного
флага РФ

3Д кинотеатр в
гостях у дошколят

Праздник урожая

Это интересно

Моя Родина Россия

Ко дню России в нашем детском саду прошло много интересных мероприятий.

Неделя началась с районного праздника для детей «Маленькие таланты земли Узловской». На нем талантливые дети нашего детского сада, занявшие призовые места в конкурсах были награждены грамотами и подарками.

Особенно хочется отметить воспитанников детского сада, занявших призовое место в интернет-конкурсе, 1 место в конкурсе стихотворений «Болдинская осень» и группу детей, занявших 1 место на районном фестивале «Маленькие чудеса» танцевальное творчество. На праздничной неделе в детском саду прошла выставка детских работ на тему «Россия – гордость моя». На ней были представлены совместные работы детей и

воспитателей. Все работы яркие, красочные, интересные. Каждая работа носит свой творческий характер.



Веселым, задорным, радостным выдался день 9 июня. Все дети нашего детского сада под руководством учителя – логопеда И.Ю. Науман приняли участие в флешмобе, посвященному дню России.

Дети танцевали, подпевали, с удовольствием повторяли показанные педагогом движения. Как же всем было весело!

А завершилась праздничная неделя еще одним красочным мероприятием – «Яркие краски родных просторов». Все желающие смогли оставить свои рисунки на асфальте детского сада. Сколько выдумки, фантазии, таланта продемонстрировали дети, рисуя цветными мелками рисунки о любимой Родине!

Так интересно в нашем детском саду был отмечен праздник посвященный Дню России.

Книжкина неделя

С 1 по 5 июня в нашем детском саду проводилась «Книжкина неделя». Каждый день был наполнен интересными событиями. Первый день недели совпал с празднованием Международного дня защиты детей в гости к детям приходили веселые клоуны Ляля и Полосатик. Они провели с детьми необычные веселые конкурсы и забавные розыгрыши, много шутили. А сколько задора, улыбок, положительных эмоций дети получили, общаясь с ними. На протяжении всего праздничного представления царил радостная атмосфера.

На следующий день вниманию детей была представлена презентация «История создания книги». Дети с интересом рассматривали на слайдах первые книги, слушали познавательные истории о их происхождении.

После презентации детям старшего возраста предложили поучаствовать в конкурсе «Сложи словосицу».

Третий день недели ознаменовался тем, что дети посетили мини-музей детского сада «История развития книги и письменности». Ребята с увлечением рассматривали экспонаты мини-музея, делились своими впечатлениями друг с другом, воспитателями. Это сподвигло детей на создание своих книжек. Так, в группе «Улыбка» дети совместно с родителями создали свою книжку под названием «Оригамские сказки».

На следующий день, с целью продолжения знакомства детей с работой библиотеки, формирования любви к книге, воспитатели групп организовали экскурсию в библиотеку при

детском саду. Там дети познакомились с творчеством детских писателей, отгадывали загадки, участвовали в литературной викторине. Дети увлеченно рассматривали предложенные им новинки книг. Особенно понравились книги иллюстрированные детьми нашего детского сада.

Дети получили на дом задание: прочитать книгу и нарисовать иллюстрацию к ней.

Все рисунки детей воспитатели оформили в виде выставки «Дети рисуют сказки», которой завершилась неделя книги.



Здоровье, физкультура, спорт

Летняя олимпиада

Очень задорно и весело прошла «Летняя олимпийская» неделя в нашем детском саду.

Открыл ее день прыгуна. Дети группы «Непоседы» прыгали через скакалки, гимнастические палки, играли в игры «Бездомный зайчик» и «Рыбак и рыбки».

Во второй день недели прошел день бегуна. В нем приняли участие дети групп «Фантазеры» и «Звездочки».



Ребята с большим удовольствием участвовали в эстафете, бегали змейкой, играли в игры «Не оставайся на земле» и «Солнышко и дождик».

В среду, в день мяча, дети группы «Почемучки» на свежем воздухе играли с мячом. Очень весело прошли игры «Мяч водящему» и «Волейбол через сетку». Дети научились перекидывать и ловить мяч, почувствовали дух соперничества.

В четверг в детском саду прошел день красивой осанки. В нем приняли участие дети группы коррекционной направленности с нарушением опорно-двигательного

аппарата. Ребята учились держать равновесие – ходили по гимнастическим скамейкам, бревну, играли в игры «Мышеловка», «Достань до кольца».

Завершилась неделя большим спортивным праздником «Олимпийский огонек». В нем приняли участие все дети нашего детского сада.

В гости к ребятам пришел клоун Смелычак. Он помогал им участвовать в соревнованиях, эстафетах, играх с мячами, кеглями, олимпийским огнем.

Такие нужные мероприятия позволяют детям получить много положительных эмоций и прививают интерес к здоровому образу жизни.

Экскурсия в парк

Как приятно в жаркий летний день укрыться в освежающей прохладе парка. 8 августа воспитанники групп «Улыбка», «Почемучки», «Солнышко», «Крепыш» (воспитатели Пауль М.Н., Заркова И.А., Петрова Н.М., Уланова Ю.И.), в соответствии с Планом мероприятий с детьми дошкольного возраста на летний оздоровительный период, посетили Парк культуры и отдыха.



Для детей были организованы познавательные беседы, наблюдения, прогулка, и, конечно же, подвижные игры. Очень понравилась детям игра, организованная в игровом комплексе «Тульский кремль». Ребята еще раз вспомнили достопримечательности г. Тулы и Тульской области. С удовольствием дети поучаствовали в играх-эстафетах «Кто быстрее», «Попади в кольцо», «Будь ловким».

Проводя время на свежем воздухе, воспитанники получили огромный заряд положительных эмоций.

Приёмка образовательного учреждения 2015

Согласно приказу комитета образования от 03.06.2015 № 90-д «Об организации подготовки и приемки образовательных учреждений Узловского района к новому 2015-2016 учебному году» с 10 августа 2015 года продолжилась приемка

образовательных учреждений Узловского района. 11 августа с официальным визитом комиссия посетила наше дошкольное учреждение.

Проверяющие отметили, что учреждение подготовлено к новому учебному году с учетом требований СанПиН, мер противопожарной безопасности, современного дизайна. Созданы все условия для реализации федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования.

Значимый вклад и содействие в подготовке к приемке детского сада оказали все сотрудники и родители воспитанников, проявляя творчество, фантазию, своё мастерство. Значительно обновлена материальная база в части приобретенной детской мебели и игровых уголков, электронных образовательных ресурсов, оборудования пищеблока, ремонта тротуара на прилегающей территории, замены системы отопления.



День Государственного флага Российской Федерации

22 августа Россия отмечает День государственного флага РФ. Ровно 24 года назад триколор утвержден в качестве официального символа страны, однако известно, что его создал ещё Петр I.

21 августа в преддверии государственного праздника на центральных улицах и аллеях Узловой господствовали три цвета российского флага - красный, синий и белый. Сформированная колонна участников торжественного шествия, возглавляемая пятью автомобилями, украшенными триколором, вместе с ройлерами проследовала от ДК «Машиностроителей» вдоль главной улицы нашего города. В действии приняли участие штабисты ДОД «РОССИЧ», несшие полотнище флага, администрация района, трудовые коллективы и общественность и колонна



дошколят, несомненно, ставшая украшением шествия. В этом году впервые в колонне дошколят района шествовали воспитанники нашего детского сада: Корсина Даша, Мувлянова Мубийна, Сатаров Арсений, Воркуновы Самир и Лейла.

На площади Ленина состоялся праздничный концерт, в котором приняли участие глава администрации МО Узловский район Николай Терехов, глава администрации МО г. Узловая Ольга Тараканчикова, заместители главы администрации МО Узловский район Маргарита Звягина и Елена Трегубова. «Уважение к своему флагу – это уважение к своей истории, культуре, традициям, уважение к самому себе. Пусть в наших сердцах всегда будет гордость за нашу страну и наш прекрасный город!» - произнёс Николай Терехов.

Только та страна имеет будущее, которая свято чтит свои государственные символы, имеет исторически обусловленный флаг и гордится им. Флаг представляет страну на международных встречах, спортивных состязаниях и несет важную функцию по воспитанию патриотизма у граждан.

Российский флаг – это гордость, мужество и честь нашего великого государства.



3Д кинотеатр в гостях у дошколят

Наш детский сад часто посещают различные гости: театр, цирк, шоу мыльных пузырей, планетарий, библиотека, Узловский молодежный театр. Детям очень нравится, когда к ним в гости приходят и приезжают различные развлекательные программы, так как они учатся общаться с посторонними людьми, культурно себя вести, проявляя доброжелательность и гостеприимство.

12 августа, воспитанники всех возрастных групп посетили мобильный 3Д кинотеатр, который представил на суд маленьких зрителей последнюю часть мультфильма «Ледниковый период». Просмотр мультфильма в специальных стереочках положительно впечатлило детей. Мультфильмы, наверное, одно из немногих детских развлечений, которое дети любят в любом возрасте, хоть 2 года, хоть 10 лет, а объемное трехмерное изображение и



качественный звук вокруг, конечно, привел всех в полный восторг. Даже взрослые сотрудники оценили мультфильм по достоинству!

Праздник урожая



27 августа, в соответствии с планом мероприятий с детьми дошкольного возраста на летний оздоровительный период, силами педагогов был организован праздник урожая. Щедра и богата Узловская земля! Все ребята знают, что выращивают на наших полях, в садах и огородах. Дети на время стали садоводами-огородниками и собрали свой отличный урожай! Вместе с воспитателями они играли, отгадывали загадки, водили хороводы, инсценировали и пели песни о природе, родном городе!

Таким образом, у дошкольников формируется представление о том, что для получения богатого урожая, кроме солнца и дождя нужны труд и забота человека.

В последние дни уходящего лета настает время собирать урожай. Работа в огороде детского сада ведется все лето. У каждой возрастной группы есть свой мини-огород, который позволяет опытным путем формировать прочные, системные знания о родной природе, о том, как растут и развиваются растения, какие погодные условия нужны, чтобы вырос богатый урожай.



ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

«Организация отдыха детей в летний период»

Уважаемая редакция!
Расскажите, пожалуйста, как интереснее организовать отдых детей летом?»

Лето - это подходящее время для развития и воспитания детей и важно не упустить те возможности, которые оно предоставляет. Разнообразная деятельность и новые впечатления ждут ребёнка и в родном городе, и за его чертой, поэтому нужно подготовиться к активному познавательному совместному отдыху с детьми, в процессе которого так важно замечать необычное в простом: сверкание росы под утренним солнцем, краски вечернего заката, загадочность летнего звёздного неба, завораживающие звуки леса. При этом нужно не только увидеть интересное явление, но и суметь объяснить его ребёнку. Летом не забудьте обратить внимание на развитие творческих способностей детей. Предлагаем Вам комплекс заданий, из которых можно выбрать подходящее в соответствии с условиями и желаниями. Это такие задания, как:

- провести наблюдение за муравьями и другими насекомыми, а затем изготовить совместно с ребёнком рукописную книгу об их жизни («В гости к маленьким друзьям»);
- создать альбом о правилах поведения в природе («Наши маленькие помощники»);
- провести экскурсии в природу («В гости к белым берёзам», «Травка, кустик, деревце», «Летний бал цветов» и др.);
- изготовить с детьми из бросового материала (коробок) фотоаппарат и «сфотографировать» замеченное ребёнком явление или объект, а фотографиями будут рисунки, выполненные детьми после

(ответы на вопросы родителей)

прогулки;

• прочитать детям рассказы В.Бианки, М.Пришвина и других авторов (по рекомендации воспитателя), найти описанное в природе и отразить содержание рассказа и наблюдений в рисунках;

• провести с ребёнком наблюдение за сельскохозяйственным трудом, поучаствовать в нём вместе с ребёнком, а результаты отразить в лепке, аппликации, конструировании из бумаги («Наш урожай»);

• обратить внимание ребёнка на прекрасное и интересное в природе, сфотографировать, подобрать стихотворение или строчки из рассказа, сказки, соответствующие изображению; создать рукописную книгу «Как я провёл лето»; составить с детьми гербарий и т.д.

Чтобы летний отдых ваших детей проходил активно и в то же время безопасно, следует придерживаться элементарных правил. Солнце — не только источник тепла и света, под воздействием солнечных лучей в организме образуется витамин Д, необходимый для роста и развития организма и защиты его от различного рода инфекций. Однако долгое пребывание под прямыми лучами солнца, особенно при температуре воздуха более 25 градусов может вызвать тепловой удар (перегревание организма) и солнечный удар (раздражение нервных центров при воздействии солнечных лучей на непокрытую голову). Ультрафиолетовая часть спектра солнечных лучей угнетает иммунитет, активизирует родинки на теле, вызывает солнечные ожоги. Чтобы этого избежать: с 10 до 17 часов не следует находиться под прямыми солнечными лучами; обязательно покрывать голову платком или шляпой, находиться у

моря, которое вызывает дополнительное ультрафиолетовое облучение, отражая солнечные лучи, желательно утром с 7-00 до 10-00, а вечером — после 17.00. Купание в море - самый приятный и эффективный вид закаливания. При плавании включаются в работу все виды мышц, укрепляется нервная, дыхательная и сердечно-сосудистая системы. Но не следует забывать о постепенности и осторожности. Для неподготовленного человека, тем более ребенка, вода для первых купаний должна прогреться хотя бы до 22-24 градусов, продолжительность первого купания должна быть не более 2-4 минут, только после нескольких дней игры в воде можно продлить до 10 минут. Переохлаждение организма — одна из основных причин несчастных случаев. Многие любят отдыхать на пляжах за пределами города и совершают к намеченному месту отдыха пешие походы. Однако именно этот вид отдыха предъявляет повышенные требования к соблюдению правил безопасности:

— если в зоне намеченного отдыха вы заметили информационно-предупредительные знаки «Небезопасно — обвал», «Купание запрещено», необходимо поменять место отдыха;
— не прыгайте в воду с берега или со склона в незнакомом месте.

Соблюдая эти простые правила, вы сможете уберечь себя и своих близких от многих неприятностей, а летний отдых принесет вам и вашим детям радость и здоровье!

Юмор в детском саду



Мальчик говорит воспитательнице:
- Какие у вас ногти длинные...
Воспитательница его спрашивает:
- Что, нравятся они тебе?
Мальчик отвечает:
- Очень нравятся. С ними очень удобно по деревьям лазить...

* * *

Папа спрашивает сына:
- Сынок, а вы в садике тоже дерётесь?
- Да.
- И кто побеждает?
- Воспитательница.

В средней группе:
- А мама мне платье купила! Угадай, какое, на букву Ф!
- Фиолетовое?
- Нет!
- Фиалковое?
- Нет!
- Ну тогда какое?
- Фкеточку!
* * *
Воспитатель:
- Дети, мы зачем моем руки перед едой?
- Яяяя знаю. Чтобы ложки не пачкать!!!

Поздравляем именинников

01.06.2011г. – Миляева Валерия гр. «Непоседы»
19.07.2011 – Ласовский Максим гр. «Капельки»
04.06.2010 – Федотов Тимофей «Фантазеры»
06.07.2011 – Аксенова Полина «Фантазеры»
11.08.2010 – Алешин Иван «Фантазеры»
14.07.2011 – Сойма Иван «Фантазеры»
12.06.2009г. – Мартынова Мирослава «Капельки»
22.06.2010г. – Свиридова Дарья гр. «Непоседы»
07.07.2009г. – Нигаматуллин Тимур гр. «Капельки»
08.07.2009г. – Майер Владислав гр. «Улыбка»
13.07.2010г. – Егоров Святослав гр. «Непоседы»
14.07.2010г. – Юрищева Полина гр. «Непоседы»
14.07.2009г. – Безус Ростислав гр. «Почемучки»
29.07.2009г. – Порфирьев Роман гр. «Улыбка»
29.07.2008г. – Аман Алина гр. «Крепыш»
30.07.2009г. – Жуков Иван гр. «Крепыш»
12.06.2008 – Митраков Виталий «Крепыш»
24.06.2010 – Маркин Иван «Крепыш»
08.08.2012 – Буланова София – «Мальшок»
24.08.2012 – Брагина Василиса – «Мальшок»
16.07.2012 – Ермакова Кристина «Мальшок»
29.06.2012 – Живоглазова Анастасия «Мальшок»
01.06.2012 – Нотарева Дарья «Мальшок»
05.06.2012 – Киселев Максим «Мальшок»
31.07.2012 – Меркулова Виктория «Мальшок»
31.07.2012 – Меркулова Юлия «Мальшок»
26.08.2009г. – Яременко Данила гр. «Почемучки»
27.08.2009г. – Борисова Арина «Звездочки»
29.08.2008г. – Хомутова Елизавета «Звездочки»
19.06.2009 – Рудь Даниил «Звездочки»



Выходит ежемесячно.

Учредитель и издатель МКДОУ д/с комбинированного вида № 10.

Главный редактор: заместитель заведующей по В и МР Потапова Е.В.

Художественный редактор: Григорьева С.Н.

Члены редакционного совета: Турамуратова Н.А., Науман И.Ю., Лапина Е.Н.

Издается с сентября 2005 года.

Тираж: 55 экземпляров Тираж электронной версии: 80 экземпляров (по электронной почте)